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POSED
World Café – Dobrovolnictví ve studentských organizacích
METODIKA WORLD CAFÉ

Metoda „World Café“ stimuluje účastníky ke sdílení odpovědí na předem definované otázky, které jsou jasně tematicky vymezeny. 
Počet osob: 
max. 25
Místnost:
Celkem 5 stolků, respektive míst na zemi ohraničených balícím papírem (varianta „přineste si s sebou polštářek“ v případě, že v místnosti nejsou stoly a židle). Na každém „stole“ je sada fix, dále pak „žezlo“ pro facilitátora.
Postup:
Účastníci jsou přivítáni, je jim vysvětlena metoda a jsou rozsazeni k jednotlivým stolkům po 5 lidech. Mezi sebou si zvolí facilitátora. Účastníkům je prezentována první diskusní otázka a zároveň puštěn hudební podkres, který časově vymezuje dobu pro diskusi. Účastníci jsou vyzvání, aby po balícím papíře kreslili a psali vzkazy pro své následovníky (místa u stolků se časem mění) a facilitátor na papír zaznamenává závěry z diskuse. Stejnému osazenstvu je prezentována i druhá otázka. Poté jsou účastníci vybídnuti k výměně „stolku“, facilitátor je seznámí s dosavadními výsledku u „stolku“ a dále pak cirkulují již po každé další otázce. Po poslední otázce, resp. po diskusi k ní, přepíše facilitátor spolu s osazenstvem „stolku“ závěry ke každému dotazu a postupně je prezentuje všem. Soupis závěrů je pak předán a zpracován do výsledné zprávy.
Materiál:
· káva,
· hudba,
· 5 papírů flipchart
· 5 sad psacích potřeb (pastelky, fixy),
· projektor,
· žezlo (vařečky)
Více k metodě World Café na http://www.theworldcafe.com/principles.htm .
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